



23 февраля в России отмечается День защитника Отечества, который в народе давным-давно стал праздником всех мужчин, готовых в любой момент встать на защиту Родины.

Безусловно, в первую очередь, в этот день мы отдаем дань уважения тем, кто выбрал трудную и ответственную миссию по защите нашей страны – обеспечению ее суверенитета и безопасности. Склоняем головы перед светлой памятью тех, кто отдал свои жизни на фронтах Великой Отечественной и других войн и вооруженных конфликтов. Вы защитили наше мирное небо ценой собственной жизни. И ваша слава, ваши подвиги никогда не будут забыты. Вечная память.

На спортивных аренах мира честь России защищают тысячи атлетов. Ценой своего здоровья, а иногда, увы, и жизни они сражаются, чтобы стать лучшими, чтобы наш триколор взметнулся в небо, а в динамиках заиграл гимн РФ. Мы уверены, что наши спортсмены с достоинством справятся со всеми трудностями последнего времени.

В этот день хотелось бы поздравить всех мужчин с Днем защитника Отечества. Будьте сильными, умными и здоровыми. Пусть в ваших семьях царит счастье и спокойствие.

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры